
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-02-20  Talvirally 2 Lopputulos
5 pöytää, 10 paria. Jakomäärä: 24. Keski: 72,0. Keskimäärinen tasoitus: 6,2.

Sija Pari Pisteet % Nimi Tas% Tas J-ID Kerho

1 2 89,8 62,4 Timo Mäkelä - Peter Soinu  6,6 -4,2 1319 2940 Salon Bk
2 8 89,5 62,2 Arvo Priimägi - Anne Vesanen  6,2 -4,5 1382 2941 Salon Bk
3 9 81,4 56,5 Jaakko Salo - Merja Mölsä 14,4 13,8 11,4 2981 2839 Salon Bk
4 4 81,1 56,3 Kari Launis - Markku Juva 6,9 9,7 3,1 1398 1900 Salon Bk
5 7 79,8 55,4 Henrik Laaksonen - Jarmo Laakso 5,1  -5,2 2837 1365 Salon Bk

6 1 71,4 49,6 Anna-Liisa Hiuspää - Timo Nurminen 11,1 10,2 6,4 2918 2433 Salon Bk
7 3 59,8 41,5 Taisto Louhikoski - Kari Bastman 11,8 8,7 5,8 2741 2779 Salon Bk
8 5 56,5 39,3 Nikolai Kaplitsnoi - Pertti Partanen 4,8  -5,5 1360 1370 Salon Bk
9 6 47,6 33,0 Timo Alanko - Riitta-Liisa Mäkelä 14,5  1,6 2737 1318 Salon Bk

10 10 0,0 0,0 + - + +



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-02-20  Talvirally 2 Lopputulos
5 pöytää, 10 paria. Jakomäärä: 24. Keski: 72,0. Keskimäärinen tasoitus: 6,2.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  1

4 6 4 N +1 3 450       6 0
7 3 4 N = 7 420       3 3
9 8 4 N = 2 420       3 3
5 2 3 N +2 8 200       0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  2

4 6 1N N +2 2 150       6 0
9 8 1 N = 2 80       4 2
5 2 1N W = 2 -90 2 4
7 3 3N N -1 8 -100 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  3

7 3 5 W +2 Q -640 6 0
4 6 4 E +1 2 -650 3 3
5 2 4 E +1 7 -650 3 3
9 8 4 E +3 J -710 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  4

6 3 4x W -3 7 800       6 0
1 9 3N S +3 4 690       4 2
8 4 4 N = A 620       2 4
5 7 3 N +2 6 200       0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  5

8 4 3N W -3 Q 150       6 0
5 7 3N W -2 Q 100       4 2
1 9 4 E -1 9 50       2 4
6 3 3 S -3 K -300 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  6

6 3 3 N +1 A 130       5 1
8 4 3 N +1 3 130       5 1
5 7 1N N +1 5 120       2 4
1 9 5 S -1 7 -50 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  7

9 5 3Nx S +1 3 950       6 0
2 1 3N S +2 K 660       4 2
6 8 3 S +1 4 130       1 5
7 4 3 S +1 2 130       1 5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  8

2 1 2 S +1 3 140       5 1
7 4 2 S +1 2 140       5 1
6 8 4 S -2 3 -100 1 5
9 5 4 S -2 3 -100 1 5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  9

2 1 4 S +1 7 450       4 2
6 8 4 S +1 7 450       4 2
9 5 4 S +1 4 450       4 2
7 4 2 S +3 3 200       0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  10

7 9 3 E -2 J 200       6 0
1 6 3N W -1 K 100       4 2
8 5 3N W = 2 -600 2 4
3 2 3N W +1 7 -630 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  11

8 5 6 N = K 980       6 0
7 9 4 N +2 K 480       4 2
1 6 4 N +1 K 450       2 4
3 2 4 N = K 420       0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  12

1 6 4 S = K 130       6 0
8 5 3 W -1 8 50       4 2
7 9 3 E +2 A -200 2 4
3 2 3 W +3 10 -230 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  13

4 3 3N W -1 4 100       5 1
8 1 3N E -1 6 100       5 1
2 7 3N E = 5 -600 1 5
9 6 3N W = 9 -600 1 5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  14

8 1 2 E = K -110 6 0
9 6 1N E +1 K -120 4 2
2 7 3 W +1 J -170 2 4
4 3 4 E = K -420 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  15

4 3 4 W +3 10 -510 4 2
8 1 5 W +2 10 -510 4 2
9 6 4 W +3 3 -510 4 2
2 7 6 W +1 10 -1010 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  16

1 7 2 S +1 K 110       6 0
3 8 3 E -1 A 100       4 2
9 2 3 S -1 K -50 2 4
5 4 3 S -2 9 -100 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  17

5 4 5 N = 3 400       6 0
9 2 3 S +1 9 130       4 2
1 7 3 S -1 3 -50 2 4
3 8 3Nx S -2 5 -300 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  18

5 4 3 E -3 4 150       6 0
3 8 3 E -1 10 50       4 2
9 2 2 E = 4 -110 2 4
1 7 3N S -3 K -300 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  19

1 3 3N N = 9 400       5 1
4 9 3N N = 10 400       5 1
2 8 4 N -1 K -50 1 5
6 5 4 N -1 K -50 1 5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  20

1 3 3 N = A 140       5 1
4 9 2 N +1 A 140       5 1
2 8 4 N -1 Q -100 2 4
6 5 3 N -2 K -200 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  21

1 3 4 N +1 9 650       5 1
4 9 4 N +1 6 650       5 1
2 8 3N S +1 3 630       1 5
6 5 3N S +1 2 630       1 5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  22

2 4 4 S -1 A -50 6 0
3 9 5 S -2 A -100 3 3
5 1 5 S -2 A -100 3 3
7 6 5x S -2 A -300 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  23

2 4 4 S = 2 620       5 1
7 6 4 S = Q 620       5 1
3 9 4 N -1 3 -100 1 5
5 1 6 S -1 7 -100 1 5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  24

2 4 3N E -2 8 100       5 1
7 6 4 W -2 K 100       5 1
5 1 3N W -1 K 50       2 4
3 9 2 N -2 K -100 0 6



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-02-20  Talvirally 2 Lopputulos
5 pöytää, 10 paria. Jakomäärä: 24. Keski: 72,0. Keskimäärinen tasoitus: 6,2.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  25

3 5 3N E -2 9 200       6 0
8 7 1N W = 3 -90 4 2
4 1 2 W = 10 -110 2 4
6 2 2N W +1 6 -150 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  26

4 1 5x E -4 K 1100       6 0
3 5 3 N = 9 140       4 2
8 7 4 N -1 7 -100 2 4
6 2 4 N -2 A -200 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  27

4 1 3 W -1 5 50       6 0
3 5 2 W +1 5 -140 4 2
6 2 4 W = 4 -420 1 5
8 7 4 W = 7 -420 1 5


